

Мини-футбол

НЕЛЬЗЯ ИГРАТЬ СПУСТЯ РУКАВА!

Во время спартакиады ветеранов ОАО «Сургутнефтегаз» мне удалось пообщаться с мастером Фёдоровского УПНПКРС Геннадием ЧЕРНЫМЫМ, удостоенным звания «Лучший спортсмен-ветеран» ещё по итогам конкурса «Спортивная элита – 2011».

Геннадия, защитника футбольной команды своего предприятия, я застаю за разминкой. В предстоящей ¼ финала их соперником выступает сборная аппарата управления Сургутнефтегаза. Игра обещает быть зрелищной и напряжённой. Разговорить нашего героя оказалось делом сложным: Геннадий полностью погружён в подготовку – продумывает тактику решающего матча. Не привык относиться к игре спустя рукава.

Так было с четвертого класса, когда футбол стал для него любимым увлечением. Позже в школе Гена по-

пал в спортивный класс, продолжал играть в техникуме, не расстался с футболом и будучи взрослым – всё свободное время проводит в зале на тренировках.

Благо есть единомышленники: представители аппарата управления, Сургутского УТТ-6, УПРР, НГДУ «Фёдоровскнефть» – костяк футбольной сборной компании. Этим составом они регулярно участвуют в чемпионате Сургута по мини-футболу, где стабильно держатся в призраках. Команда нефтяников заслужила хорошую репутацию



не только в городе, но и на уровне округа и даже страны. Геннадий и его товарищи по площадке ежегодно возвращаются с победой со спартакиады ТЭК.

А вот на спартакиаде ветеранов Сургутнефтегаза участники сборной друг для друга – соперники, каждый защищает честь своего подразделения. Собрать команду Фёдоровского УПНПКРС оказалось нелегкой задачей: тех, кто умеет играть, – немного, а настоящих энтузиастов и того меньше. Сам же Чернов в спартакиаде выступает только в своём виде, так как убежден, что заниматься нужно только тем, что хорошо умеешь делать.

– В качестве ветерана на соревнованиях я уже лет пять, – прикидыва-

ет в уме Геннадий. – Это помогает держать себя в хорошей спортивной форме. А при общении с сотрудниками из других подразделений узнаю для себя что-то новое.

В семье к моему увлечению относятся с удивлением. Кстати, дочери с удовольствием смотрят трансляции футбольных чемпионатов. Часто болеют и за меня, приезжая на соревнования.

...По итогам матча футболисты Фёдоровского УПНПКРС заняли в турнирной таблице шестую строку, уступив сборной аппарата управления всего одно очко. Но для непрофессионалов это хороший результат.

Дмитрий ТЕРЕВ
Фото автора

ИГОРЬ БОЧКОВ: «БУДЕМ СТРЕМИТЬСЯ В ДЕСЯТКУ!»

Завершили сезон 2014–15 участники первенства России по мини-футболу высшей лиги «Б» дивизиона «Урал». Слово – старшему тренеру команды СДЮСШОР «Нефтяник» Игорю БОЧКОВУ.

– Амплитуда движения команды по турнирной таблице в ходе чемпионата была приличной: одно время мы находились на шестом месте, опустились и на семнадцатое. В самом начале, когда мы после двух туров одержали пять побед, сам собой возник вопрос: а не замкнуться ли «Нефтянику» на место в десятке? Присмотревшись в первой половине первенства к соперникам, я ещё больше укрепился во мнении, что такая задача команде по силам.

В VIII и IX турах «Нефтяник» одержал победу в шести из семи матчей, один раз мы сыграли вничью. А вот в последнем туре возник дефицит очков: за неполный месяц команда просто-напросто не смогла функционально восстановиться после домашних игр и матчей в Нефтеюганске...

В итоге мы заняли 11 место. Чтобы понять, успех это или неудача, достаточно вспомнить предыдущий сезон, по результатам которого «Нефтяник» оказался безнадёжно отстав-



шим даже от тех, кто и середняками не значился. Короче говоря, у нас было «твёрдое» последнее место.

Спасибо нашим футболистам. Они стремятся прогрессировать, демонстрируют примерную самоотдачу. Возьмём вратарей. Саша Исаков

не смог отыграть весь сезон из-за травмы, но, восстановившись, вновь повёл за собой команду – такого капитана и товарища уважают, и тренеры ему доверяют. Михаил Столяренко стал выступать уже по ходу сезона. Его отличают очень высокие амбиции, он видит себя в профессиональной команде – и это небезосновательно. Побольше терпения – и всё у него получится. Но и нам, думаю, он ещё поможет. Николай Лиманов – парень-кремь. Он постарше своих коллег по амплуа, надёжен и эффективен. Но опять же играет не постоянно – по причине занятости на производстве. Всегда готов выйти на площадку и помочь команде Алексею Драганов.

Полевые игроки. Два Дениса – Камалетдинов и Мустафин, а также Николай Коцуг являются опорой команды, её стержнем. Первую четверку с ними составляют Руслан Искандаров или Женя Бородин. К сожалению, уезжает от нас хорошо зарекомендовавший себя Миша Васкевич. Основа второй четверки – Владислав Романихин, Багатыр Назимов и Ринат Фаритов. Их попеременно дополняют Илья Капран или Саша Подвысоцкий.

Все они имеют неплохие технические и функциональные данные для уровня высшей лиги «Б». Но и расти есть куда, я не сомневаюсь, что так и будет. Следует поблагодарить у нас есть Тимура Нишанова, Данияла Науменко, Пашу Капцова, Ваню Микитенко, юного Тимура Сафина и совсем ещё молодого Володу Ходака.

Теперь о том, каким мне видится будущее команды. Динамика развития у неё есть, значит есть и перспективы. Сегодня у тренерского штаба на примете немало молодых игроков, которые скоро смогут безболезненно влиться в основной состав

«Нефтяника». Что касается тренерского состава, то у него сохраняются и силы, и желание совершенствовать игру главной команды СДЮСШОР.

Первейшая наша задача – сохранить состав игроков, ведь не секрет, что многие ребята не прочь попробовать свои силы в более статусных командах, имеющих серьёзное финансовое обеспечение.

Наша цель на сезон 2015–16 – погастить и прочно обосноваться в десятке. Думаю, что в своих устремлениях мы, как и прежде, найдём понимание со стороны ОПО ОАО «Сургутнефтегаз» и администрации СДЮСШОР «Нефтяник».

«Нефтяник» в цифрах и не только

В 34 играх сургутяне одержали 15 побед (четыре из этих матчей провели на «ноль») и пять раз была зафиксирована «ничья».

Самый «быстрый» мяч – на 40-й секунде – забил Денис Мустафин во встрече II тура с сыктывкарским «Бумажником». Денис провёл наибольшее количество игр в прошедшем сезоне – 33 и стал самым результативным игроком «Нефтяника»: на его личном счету 33 забитых мяча и пятое место в списке лучших бомбардиров высшей лиги «Б» дивизиона «Урал».

За 10 туров команда ни разу не пропустила двузначное количество мячей, что в прошлом сезоне, увы, случилось...

В первом матче X тура в Екатеринбурге – с ижевской «Сигмой» – Денис Камалетдинов на 20-й минуте забил сотый мяч команды в сезоне. (Прежде «Нефтяник» до «сотки» и близко не дотягивал). В качестве обещанного тренерами поощрения мы публикуем фото Дениса в нашей газете. Кстати, Камалетдинов – самый старший игрок «Нефтяника».



(в августе ему исполнится 24 года), самый младший – Волода Ходак (в сентябре парень отметит свои 16-летие). Так что наша команда – одна из самых молодых в высшей лиге «Б».

Команда Зик Урфу (Екатеринбург) в минувшем первенстве стала второй, у неё всего четыре поражения. Одно из них в V туре нанёс сургутский «Нефтяник».

Накануне последнего матча – с «Южным Уралом» – команде на обороне был задан неожиданный вопрос: «Кто завтра забьёт?». Влад Романихин первым вышел из оцепенения, почти сразу дерзко потянул руку вверх и озвучил своё рискованное желание громким «Я!». На следующий день Владислав дважды поразил ворота челябинцев! А когда его спросили, почему обманул и забил не один, а два гола, ответил, что количество в поставленной задаче не оговаривалось. Настоящий мужик!

Подготовил Николай АЛЕШИН
Фото Руслана ХАЙБУЛЛИНА



Редактор выпуска Яна СУТОРМИНА. Над выпуском работали: Игорь РОМАНОВ, Анастасия СЕМИХАТКИХ, Дмитрий ТЕРЕВ, Алла ВАВИЛИНА, Николай АЛЕШИН, Сергей БАЛАШОВ, Руслан ХАЙБУЛЛИН, Владимир СУТОРМИН, Яна БЕЛЁВА, Лариса ЗАМЯТИНА.